SEX WORKER

SOLIDARITY CAMPAIGN
37% OF STUDENTS HAVE

CONSIDERED SEX WORK ‘| enjoyed having a flexible job

Y Y I YIYI I LI I I I L, which | thought | would be able to
TRRRRRRARRRRRERARDATA keep up during my studies

LI XTI LYY XTI XTI XLN, because | could always put my
& & & & ®°RREERRDRRPRRDD education first when | ran my own
I I hours. AISo It was fun.

rRRPRRRRRRRDPRPRDARPRD
RRPPRRRRRRRDPIRPRRARPRD
I XXX XX I LYY
RRPPPRRRPRRDPIRPRDRRPPD

RRRRRRRRRRRFRPERDE R Other

RRRRRRRRRRARRDRRDRDPPD : Peon)

I I Y YIS LTI “copie

Tt Y sometimes seem

BRRBRRRRRRRRRPERPE D TYPES OF SEX to forget that
WORK R  you're a real

“So far I've had very good PARTICIPATED
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